11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.09.2010 23:20:41

dopmupoBanus 3akiaovyenusi Bpada: 01.10.2010 11:10:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/160647/answer/160711




3ppascTByrTe! [1py HOpManbHOU (QYHKIMY [TOYKHU (YPOBEHb KpeaTUHUHA U MOYEBUHEI KPOBH,
3KCKPETOpHas yporpamMma Uiy AuHaMu4ecKas CUAHTUTpadus nodek) 6epeMeHHOCTh U POAHI He
IIPOTUBOIIOKA3aHHI.



